

李忠杰教授受聘为我校马克思主义学院名誉院长

📅 2018-11-14 🏠 宣传部 🕒 2020

新闻经纬讯 11月13日上午9时，李忠杰教授马克思主义学院名誉院长聘任仪式在我校会议中心103会议室举行。



(<http://static.news.wutnews.net/images/20181114132106>

126.jpg)

湖北省委宣传部副部长喻立平、湖北省委党史研究室副主任安向荣、湖北省社科联副主席刘宏兰、湖北省委党史研究室教育处处长曾亚平，校党委书记信思金、校党委副书记王乾坤出席聘任仪式。我校党委宣传部、人事处等职能部门主要负责人，马克思主义学院班子成员及师生代表参加了聘任仪式。王乾坤副书记主持聘任仪式并宣读李忠杰教授聘任文件。

信思金书记为李忠杰教授颁发名誉院长聘书。

喻立平副部长在聘任仪式上发表了讲话。他指出，李忠杰教授受聘为武汉理工大学马克思主义学院名誉院长是一件很有意义的事情，不仅有利于武汉理工大学马克思主义学院的建设和发展，也将助推学校马克思主义理论学科建设，并对全省哲学社会科学建设发挥重要作用和积极影响。

李忠杰教授对学校聘任自己为马克思主义学院名誉院长表示衷心感谢。他表示，作为武汉理工大学的一员，将和马克思主义学院师生一起，进一步加强马克思主义理论的学习、教育与研究，尽力努力工作，为学校思想政治理论课教学质量的提升、思想政治理论课教师队伍建设、马克思主义理论学科建设等贡献力量。



(<http://static.news.wutnews.net/images/20181114132133>

420.jpg)

聘任仪式后，学校在会议中心201报告厅举行了李忠杰教授专题报告会，信思金书记主持报告会。校领导，学院分管学生工作负责人、全体专职辅导员，马克思主义学院全体师生、政治与行政学院教师代表参加。



(http://static.news.wutnews.net/images/20181114132143

163.jpg)

报告会上，李忠杰教授以“不忘初心，牢记使命”为题，从过程和视角、起点和初心、历程和贡献、长征和考试四个方面讲述了中国共产党发展历史，对新时代中国共产党人的初心和使命进行了阐述和解读，为与会人员学懂、弄通、悟透习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，作了全面、生动的辅导。

报告会整整进行了两个多小时。报告会结束后，大家一致表示，这既是一场高端的理论宣讲，也是一场深刻的党性教育，有助于我们进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，准确领会和把握“不忘初心，牢记使命”的深刻内涵和科学要义，进一步激发勤奋学习和勇于担当的内在动力，提高为党和人民服务的能力水平，切实以更加昂扬的精神状态履职尽责、担当作为。

李忠杰是原中共中央党史研究室副主任、十二届全国政协委员，现为中共党史学会副会长、中共党史研究会常务副会长、中央马克思主义研究和建设工程咨询委员会委员、教授、博士生导师。李忠杰2013年前在中央党校工作，任校委委员7年，负责过中央党校和全国党校系统的科研业务指导工作。2003年至2015年，他任中央党史研究室副主任，参与组织了一系列重要历史事件和历史人物的纪念活动，负责开展了抗战时期中国人口伤亡和财产损失大调研、全国革命遗址普查等工作，主持编写了中国共产党历史大事记、中华人民共和国大事记、历届中央委员大辞典等。李忠杰在从事领导工作的同时，致力于重大理论和实践问题的研究，成果涉及党和国家基本理论、经济社会发展战略、国际政治、国际共运、党史党建、领导艺术等，是典型的学者型领导和领导型学者。他曾受中央派遣到美国、加拿大介绍中共十七大及改革开放情况，为各地各部门做过数百场报告。

近年来，我校马克思主义学院进一步加强各项基础性工作，着力补齐工作短板，发挥特色优势，积极提升马克思主义理论研究和学科建设水平，形成了特色鲜明的研究领域和方向。学院承担了全校思想政治理论课教学任务，以及马克思主义理论一级学科等6个博士点和8个硕士点的学科建设和人才培养任务，拥有马克思主义理论一级学科博士后科研流动站、湖北省一级学科重点学科，在全国第四轮学科评估中位列B+。

记者 一群 摄影 姚洪 责任编辑 网宣

关键词 李忠杰 受聘 名誉院长

关注校园动态 打造新闻精品

本站所有文章版权归经纬网所有，如需转载，请先征得Token团队授权

© 2018 武汉理工大学经纬网